



新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>

中国证券报微信号
xhszzb中公公告快递
App

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

A叠 / 新闻 24版
B叠 / 信息披露 20版
金牛基金周报 16版
本期 60版 总第 6438期
2015年9月28日 星期一

中国证券报官方微博
<http://t.qq.com/zgqzbs>

金牛理财网微信号
jinniulicai



月线四连阴 A股酝酿反弹

业内人士认为,10月有望出现建仓时间窗口。操作上,短期投资者仍应控制仓位高抛低吸,以游击战思维参与主题投资;同时,精选优质股票,逢低逐步建仓布局,低估值优蓝筹和超跌优质成长股是重点布局方向。

A03



期指遇冷激活“僵尸”品种

交易受到限制后,投资人士称不再做股指期货了,重新回到商品期货市场上来。以前一些成交低迷的所谓“鸡肋”品种,现在因为政策风向转变等原因,反而出现了比较明确的趋势行情。

A05

习近平阐述新时期南南合作倡议

推动经贸、金融、投资、基础设施建设、绿色环保等领域合作齐头并进

据新华社电

国家主席习近平26日在纽约联合国总部出席并主持由中国和联合国共同主办的南南合作圆桌会,同广大发展中国家等领导人和国际组织负责人总结南南合作经验、共商合作发展大计。

习近平指出,南南合作是发展中国家联合自强的伟大创举,是平等互信、互利共赢、团结互助的合作,帮助我们开辟出一条崭新的发展繁荣之路。伴随着发展中国家整体力量提升,南南合作必将在推动发展中国家崛起和促进世界经济强劲、持久、平衡、包容增长中发挥更大作用。

习近平就新时期南南合作提出以下

建议。

一要致力于探索多元发展道路。一把钥匙开一把锁。我们要坚定信心,坚持走自主选择、具有自身特色的发展道路,彼此分享治国理政成功经验,把能力建设作为重点,挖掘增长潜力,破解发展难题,增进人民福祉。

二要致力于促进各国发展战略对接。我们要发挥各自比较优势,加强宏观经济政策协调,推动经贸、金融、投资、基础设施建设、绿色环保等领域合作齐头并进,提高发展中国家整体竞争力。

三要致力于实现务实发展成效。我们要以互联互通、产能合作作为突破口,发挥亚洲基础设施投资银行、金砖国家新开发

银行等新机制作用,集中力量做成一批具有战略和示范意义的旗舰和精品项目,产生良好经济、社会、环境效应,为南南务实合作增添动力。

四要致力于完善全球发展架构。我们要推动全球经济治理改革,巩固多边贸易体制,推动多哈回合谈判早日实现发展授权,扩大同发达国家沟通交流,构建多元伙伴关系,打造各方利益共同体。

习近平宣布,为帮助发展中国家发展经济、改善民生,未来5年中国将向发展中国家提供“6个100”项目支持,包括100个减贫项目,100个农业合作项目,100个促贸援助项目,100个生态保护和应对气候变化项目,100所医院和诊所,100所学校和职业培训中心。未来5年,中国将向发展中国家提供12万个来华培训和15万个奖学金名额,为发展中国家培养50万名职业技术人员。中国将设立南南合作与发展学院,并向世界卫生组织提供200万美元的现汇援助。

9月26日,习近平主席在纽约联合国总部举行的联合国发展峰会上宣布,中国将设立“南南合作援助基金”,首期提供20亿美元,支持发展中国家落实2015年后发展议程。中国将继续增加对最不发达国家投资,力争2030年达到120亿美元。中国将免除对有关最不发达国家、内陆发展中国家、小岛屿发展中国家截至2015年底到期未还的政府间无息贷款债务。

1467家公司掀增持回购潮

本报记者 任明杰 欧阳春香

6月股市大幅调整以来,无论是出于政策执行的需要,还是应对“野蛮人”举牌的回击,A股掀起了史上最大规模的增持回购潮。

Wind数据显示,6月15日至今,沪深两市共有1310家上市公司获股东增持,增持次数达7194次,累计增持股份98.52亿股,累计市值达1295.66亿元。此外,157家公司回购股份,回购金额上限为493.36亿元。

上市公司股东增持本公司股份超过10亿元的包括浦发银行和万科A两家,计划增持或回购金额超过10亿元的达14家。

9月以来,567家公司获增持或回购。

其中,海通证券和万科A分别推出216亿元和100亿元的回购计划。

从行业类型看,增持或回购公司数量较多的行业分别为计算机通信、化工、电气设备和医药行业,分别为118家、109家、91家和84家。

增持金额超过1亿元的162家企业中,房地产、医药行业表现出众,计算机通信、化工延续较高的增持数量。金融行业则出现较多的大手笔增持、回购案例,如浦发银行以278.11亿元的净增持金额居首。其中,房地产行业增持金额超过1亿元的公司达18家。万科A净增持金额达117.17亿元。

医药行业有16家公司增持金额超过1亿元。其中,上海莱士共获增持34次,增

持金额达22.10亿元。

券商分析人士表示,股东增持和上市公司实施股份回购预案发布后,整体上会对提振股价产生较好的效果。

从增持或回购的原因来看,大股东及高管原因各异。其中,大部分公司增持或回购是相应证监会的要求,彰显对个股发展的信心。

梳理发现,不少公司在获大规模增持的同时,正在推出非公开发行方案。在股价大幅下滑的情况下,目前已有多家上市公司定增破发。而大股东在预案推出同时,大手笔增持,则是为了增发护航。

天桥起重公告显示,公司控股股东株洲市国有资产投资控股集团在7月8日、14日、15日分别增持公司股份占公司流

通股的比例高达5.48%,共计耗资1.37亿元。而6月初,天桥起重5.7亿并购华新机电的定增方案刚刚获得证监会批准。

分析认为,大股东增持公司股份一方面对公司股价稳定有一定作用,另一方面也是在目前A股市场不稳定情况下护航定增项目的重要手段。

此外,不少公司增持是为应对“野蛮人”举牌,重夺大股东控制权的无奈之举。在目前股价偏低的情况下,产业资本大举进场扫货,掀起一轮举牌潮。如凤竹纺织,在阳光人寿增持达到总股本的5%触及举牌线后,公司实际控制人陈澄清及其一致行动人立刻增持超过4%的股份,持股比例达15%。万科A大股东也是通过增持,才从前海人寿手里重夺大股东位置。

招商证券
www.newone.com.cn
详询:95555

招e融
网上股票质押融资
招商证券客户登录普通交易系统后,可随时申请开通!

随借随还 节省资金
5000元-800万元
资金可用可取

爱财
智裕安全理财
400-026-0036

中证-聚爱财牛熊指数
成立来回报率三倍三只牛二十七只熊
48.90% 32.11% 3.48%



A02 财经要闻

国务院批复同意 环渤海地区合作发展纲要

休刊启事

根据国家有关2015年部分节假日安排的通知和沪深交易所“十一”期间休市安排,本报从2015年10月1日起休刊,8日恢复正常出报。

本报编辑部

南方基金
像买股票一样买货币基金
交易 T+0 买入即计息 卖出即可用
理财金H 交易代码 511810
申购代码 511811

中证网 视频节目
09:00-09:03 中证独家报告
12:00-12:20 股市午间道
民生证券 叶志刚
18:00 18:25 财富视点
世纪证券 宋志云

国内统一刊号:CN11-0207
邮发代号:1-175 国外代号:D1228
各地邮局均可订阅

北京 上海 广州 武汉 海口 成都 沈阳
西安 南京 长春 南宁 福州 长沙 重庆
深圳 济南 杭州 郑州 昆明 呼和浩特
合肥 乌鲁木齐 兰州 南昌 石家庄 哈尔滨
太原 贵阳 无锡 合肥

地址:北京市宣武门西大街甲 97号
邮编:100031 电子邮箱:zzb@zzb.com.cn

发行部电话:63070324
传真:63070321

本报监督电话:63072288
专用邮箱:yqjg@xinhua.cn

责任编辑:孙涛 版式总监:毕莉雅

图片编辑:刘海洋 美编:马晓军

齐鲁证券更名为 中泰证券

— 中允行健 明德安泰 —



中泰证券,您的投融资伙伴。

www.zts.com.cn

中泰证券
ZHONGTAI SECURITIES